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i: Zimmev „9fo už_ib oňmqgga'
Dnašním_dnem píšame další řádky krajské přehlídky vySpělých diva—

, lídelnion souborů Středočeského kraje, tentokrát už 13.ročník. První
=t7f idvavíkéndy na Win_trově Rakovníku budou patřit devíti soutěžním před—
Tf£y stavením, třetí, závěrečný, pak Středočeským divadelním hrám v Hym—

. _Ííburoé se_ třemi soutěžními inscenacemi._Kterému souboru bude asi tři—
„_; _anáctka letošního ročníku nejvíce nakloněna & které soubory obdrží
_R;£ÍRÍdoporučenína _národní přehlídky Jiráskův Hronov, Písek a Svitavy, to
“'lf faqdozvíme 18.března 1989 po závěrečném představení v Nymburce. A

A'íjkdoa všem bude latloo' rozhodovat? .

iPredaedou odbornéporoty 3a_ Jan Vedral, šéfdramaturg Vinohradského
; _ÍÍTĚdivadla.— _..

'ř*;fč1enyporoty pakSvatopluk Skopal, režisér
PhDr Jan Hyvnar CSc, odborný asistent katedry diva-

dolní & tiinové vědy- FFUK v Praze
. [Ing.arch.Jan Pavlíček; režisér

.Jaromír Vosecký, scénograf
._

> _Iartin Strejček, posluchač AVU
»

“Tajemník poroty 35 Dr Milan Strotzer, matodik SKKS

Hodnocení souboruodbornou porotou se v prvním víkendu Wintrova
;Rakovníka zúčastní£ seminariaté, kteříbudou mít svůj samostatný
&diskusní klub, vedený dramaturgyní Jarmilou Černíkovou a režiaéremÍlilanem Schejbalom._ i

PŘEJEME CELÉ KRAJSKÉ PŘEHLÍDOE hodně úspěchu, divákům jak v Tylově
udivadla v Rakovníku tak i v Hálkově divadla_ v Nymburce mnoho pěkných
zážitků a všem souborům naše tradiční "ZLGHTE VAZ!"



Baggaaugaggzímíazx Luo„, čtvrtek - 19,30 hod.,
DS Studio Kladno —'J.0ísler

_______________________ "Bre le"
'

212. pátek - 19.30 hod, “““2““"
DS TYL Rakovník - V1.Páral, l7930 Pátek ' 19 30 had—

133.30th "Profesionální žena" DS TYL Mnichovo Hradište - A.Jí- '

rásek ELugarnar
»'_4_g_39 SObOtG " 14,00 had.

DS Průmyslové divadlo Dolní Bře- 18—19 3030t3 ' 19 30 hjd'
žany — Laurych a kol. "Škola hrou" DS Kolár M13dá Bolaslc.v ' GOFŽ'

_

gueíreáo "Liška & hxogggť inc—
3333 sobota _ 19'30 hod. soutážnč; — slavnaatní zakančcní

:DS TYL Říčany _ A.Vampilov přehlídky & vyhlášgním ?ýsleůků,
ÍRIÍQEÁÉŠQÁ_ŘÚG ML“ :? Oté &i vade ln :: 13al
5:33 neděle - 19,30 hod. _„„

3DS Scéna Kralupyn/Vlt„ - J.B.Ho-
láere “Jeho urozenostpanmešták"
gig: čtvrtek - 19,30 hod.
33 Scéna Kralupy n!Vlt. — G Zá-
 p0lská "Štěstí Je dřina, dre—
rhoushu'" —

3001, pátek - 19,30 hada
Bs Kolár Mladá Boleslav - GoFl—

55991me 214_2959..er
31323 aobota - 10;00„hod.
:LES Ha špejchařegLiteš - JnMalík
fmiěgg_glíček" lnešoutěžuě;
HoCassianova Žggžggýé Slůně"

;1„3;_sobota _ 19;30 hod.
DS AHA Lysá n/Labem - ToRšze— F9?9;5Č hry "Profesionální žena"
vicz "Stará žena výaedává" Vlašimir Páral /1932/
912,3, neděle - 19 3o“hod, Současný český spisovatel Naro-
ŽDS Hálek Nymburk - KGasgauer dílse vPraze. Absolvova; vysokou
Í"caagnova gg duchoovském zámku" školuchemicke-technologlckou
:1

„

v Pardubicích. Přihlásil Sedo stře-
'2,šást_:_gtředgčeskó divadelgg .dočeského pohraničí, kde pracoval
,ĚÉE;ĚEÉĚE£!

— v různych závodech trináct let.
_„ „

. Pak sé stal spisovatelem : povo-
liilf Středa _ 19'30 hod. lání. Jistou dobu pracovali Jako
DS HBVlícek NeratOV1ce ' Ansald- redakšarSeveročeského nakladatel-
flám EBilžĚÉŽĚĚŽ ství v Ústí nad Labemo



_ Miami a siStanovice AKCÍ PRQ_lmgšgsxi_ngvngmixggang;
. Liu
Středočeské kraáoké kulturní otředioko pořádá v ohlas ti amatérské—_

ho divadle i dětského divadla řadu vzdělávacích akcí, přednášek, ee—
minářů i dlouhodobých kursů. .

Přehled o těchto akcích na rok 1989 přinášíme Jednak jako informaci
divadelníkům i veřejnosti, jednak Jeko ukázku výtečné metodické práce
.pro amatérské divadelníky ze strany SKKS.

V únoru letošního roku byl zahájen dlouhodobý kurs pro vedoucí
dětských dramatických kolektivů, organizovaný Lidovou konzervotoří
SKKS. Bude probíhat každý měsíce to vždýbeden celý víkend v měsíci po .

dva roky, Frekventanti se dozví základy z oblasti dramaturgie, režie,
herectví, dějin divadle, hlasové i pohybové výchovy, dramatické výcho-
vy a dalších oborů, které pro výchovu v dětských divadelních kolekti-
vech budou potřebovat,

Seminář "Současné světové divadlo" se uskuteční ve dnech Bo - 5obřez-
ne 89 při příležitosti %R. Lektory tohoto nástavbového semináře budou
PhDr Stanislav Slavický, pracovník Divadelního ústavu v Praze a PhDr Jan
Hyvnar CSc, odborný asistent katedry divadelní a filmové vědy FFUK
v Prazeo Seminarieté uslyší přednášku o divadle Orientu a Afriky, dopl-
něnou diaprojekcí a videozáznemem. "Inspirace dílem Tadeusze Kantora"
je název druhé přednášky o uvidime také několik videozáznamů z předsta—
vení tohoto slavného polského režiséra. Součástí semináře budou návětě-
vy : 'eoutěžních představení a příslušné povídání o viděném. “_

'

v průběhu krajské . přehlídky dětských divadelních & loutkářských sou-
bord, která se uskuteční ve dnech 70 - So dubna 1989 ve SKP v Mnichově-
Hredišti, proběhne 1 seminář pro účastníky přehlídky na téma "Významo—
vé akcenty při režii"o Tento seminář bude tématicky navazovat na krea—
“skou dílnu dětekého divadla, která proběhla v listopadu loňského roku„

Přihlášky na oba semináře už byly rozeslány ne OKS nebo přůoo'abeolě
ventům dlouhodobých kuraů SEES, vedoucím krajský sledovaných D8 & čle-
nům KPS pro amat.divadlo.

Další nástavbový seminář k problematice dětského divadla se uokuteč—„
ní ve dnech 28. - 30. dubna 89 v Tylově divadle v Rakovníkuo Tématem
bude hudební výchova v dětském divadelním kolektivu lOi'i'fova škola,

_

tvorba vlastních písní a dětmi, hlasově výchova a zpěv/„ V programu aee»
mináře budou zařazena i některá představení.

V srpnu se mnozí divadelníci zúčastní 59aJiráekova Hronova a září
bude tradičně patřit nejvýznamější vzdělávací akci SKKS e to eeminářůn

'při FEMADu. Termíny Jsou 15o — 17990 a 220„ ? 24o9.89.



.

V průběhu konání Erbenova Žebráku proběhne další nástavbový ae— __
minářo Tentokrát nad jiné zajímavýo Pracovně jsme to nanveli "Draš .

maturgický seminář,—aneb 6 x 6". Každý z šesti renomovaných draha-
turgů a divadelních teoretiků seznámí amatérské divadelníky se šes—

ti kvalitními, dramaturgicky objevnými tituly z těchto okruhů dra! '

_

matioké tvorby: česká klasika, české současné drama, současné sovět-_-
Bká dramatika, dramatika socostátů, dramatika pro děti a současná

.

pokroková západní dramatika. Termín semináře je 20. - 22„10589.
V listopadu proběhne opět v Tylově divadle v Rakovníku krajská '

přehlídka inscenací her pro děti, které by od tohoto ročníku měla'v'
nést název Popelka. V jejím rámci se uskuteční dramaturgický semi-
nář pro tvůrce inscenací her pro dětio Dny určené semináři jsou
Bo - 5.11„89„

'

V závěru roku a to 170 - 19011.89 se uskuteční tradiční Dílna
dětského divadla v Hnichově Hradišti. Seminář se zaměří na specifika
vrežijní práce a tvarování inscenace v dětském divadelním souboruo
_Lektory by měli být L.Richter a HoHašatováo

_

Tak to je celý program vzdělávacích akcí pro amatérské divadelní?
ky ve Středočeském kraji na rok 1989. Věříme, že je to zajímavá na- -:
bídke a že všechny semináře budou hojně navštíveny.l '

>

'

DNES vírÁkE----------- krát 3 protože je určeno opět do
»

Dnešního dne se nám před- komorního prostoru, věříme, že
_

staví domácí divadelní sou- jeho reprízovoet bude častějšít »“

bor TYL MěKS Rakovníko Letos A tak Tylákům přejeme to naše „=f

si vybral a nastudoval Sohor— tradiční "Zlomte vezt" a obecen—
movu dramatizaci románu Vl. „stvu pak-příjemný kulturní záži-'.
Párala "Profesionální žena", tek. '

který vyšel v roce 1971. ŽĚĚgíšíiPOHŠŘ QINTROVA RAKOVNÍĚéív
Ke Spolupráci si přizval který v roce 1978 věnoval OK OHV ..„

h53t“JÍCÍho režiséra a kama- Rakovník, přestává být letošníhoi „(“
ráda z pražského Anebdivadla, “roku udělován. Podle nového statu—
Milana Schejbala. “tu přehlídky nebude již vyhlašován

Společná práce na inscenaci >vítěz wa a son, ale celá přehlídka '

byla výborná & vyvrcholila bude hodnocena vcelku, A tak pohár
premiérou letos ' lednuo Před- - bude uložen ve vitrině v Tylově di-
stavení 89 doposud hrálo tři“ ' vedle se jmény dosavadních vítězů.

Zpravodaj Wintrův Rakovník vydává přípravný výbor. Toto l.číslo vyšlo
3001989o Odpovědný redaktor Jaroslav Rodeo. Foto Jaroslav Krejčí.
Povoleno OK CEV Rakovník pod č. 0321201889. Tisk OS OHV Rakovnik. '


